
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας  

Θέμα: «Σήμα κινδύνου εκπέμπει ο Σύλλογος Επιστημονικού Υγειονομικού Προσωπικού Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας Αχαΐας Ηλείας και Ιονίων Νήσων» 
 
Ο βουλευτής Αχαΐας και τομεάρχης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ανδρέας Παναγιωτόπουλος καταθέτει ως αναφορά το από 
3/07/2024 δημοσίευμα της διαδικτυακής εφημερίδας Bestpatra.gr προς τον  καθ' ύλην αρμόδιο Υπουργό Υγείας.   
 
Το δημοσίευμα αναφέρει επιστολή που απευθύνει ο Σύλλογος Επιστημονικού Υγειονομικού Προσωπικού Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας Αχαΐας, Ηλείας και Ιονίων Νήσων προς τον διοικητή της 6η ΥΠΕ σχετικά με τη συστηματική μετακίνηση 
ιατρικού προσωπικού με ιδιαίτερα κρίσιμες  ειδικότητες, από τις δομές της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας (ΠΦΥ) σε 
δευτεροβάθμιες δομές, αποδυναμώνοντας με αυτό το τρόπο, τη λειτουργία της  ΠΦΥ και θέτοντας σε κίνδυνο την υγεία 
των κατοίκων τριών νομών.  
 
Ειδικότερα στην επιστολή σημειώνουν ότι «Οι μετακινήσεις αυτές δεν διαταράσσουν απλά την λειτουργία της 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας ευαίσθητων ομάδων πληθυσμού, αλλά οδηγούν επιταχυνόμενα, με μεγάλη βεβαιότητα 
στην διάλυση πλήρως ενός τεράστιου, και αναγνωρισμένου από την κοινωνία, έργου» και συμπληρώνουν ότι  «θα 
οδηγηθούμε με μαθηματική ακρίβεια στην αναγκαστική παραίτηση ΟΛΩΝ των συναδέλφων».  
 
Στην επιστολή ζητούν την «ανάκληση των μετακινήσεων», «άμεσους μόνιμους διορισμούς ιατρών στις κρίσιμες αυτές 
ειδικότητες» καθώς και επείγουσα συνάντηση με την ΥΠΕ «προς αποφυγής της διαφαινόμενης θύελλας».  
 
Θα πρέπει να τονιστεί ότι  οι μετακινήσεις ιατρών και «εντέλλεσθε» από την ΠΦΥ προς τα νοσοκομεία αποτελεί πάγια 
τακτική του Υπουργείου Υγείας  ώστε να καλύψει τα κενά των θέσεων που έχουν προκληθεί από την συστηματική 
αποψίλωση και υποστελέχωση των νοσοκομείων της χώρας με τελικό σκοπό την ενίσχυση του ιδιωτικού τομέα υγείας 
σε βάρος των εισοδημάτων των ασθενών και των οικογενειών τους.    
 
Επισυνάπτεται το δημοσίευμα. 
 
Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας. 
 

Αθήνα, 9 Ιουλίου  2024 
 

Ο καταθέτων βουλευτής 
   

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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